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A szivekhez.
Irta : Rákosi Jenő.

Az első szóra, az első kiáltásra 
szárnya nőtt a legszebb gondolatnak : 
a beteg gyermekről való gondosko­
dás gondolatának. Szárnya nőtt és a 
gondolat szárnyát csattogtatva here 
pülte a haza tereit és ahol megcsa­
pott egy szivet, a szív kinyílt és be= 
fogadta a gondolától.

És a munka egyet lépett, s na­
gyot lépett. Varázsütésre tetté vált a 
szándék és ma már nem kezdeni, ha- 
nem csak folytatni kell a dicső müvet, 
amely a tavalyi esztendőnek egy his* 
tória fényévé leve.

Hiszen mentő révet építettünk az 
élet a szenvedés tengerén tehetetle­
nül vergődő telkeknek. — A gyer= 
mekvilág a nemzet életének a forrása. 
Amily bőven fakad, am ily zavartalanul 
folyik, amily épen csörgedez: abban 
a mértékbei vetődik fény. öröm, re­
mény arra az útra, amelyen a nemzet 
a maga jövőjének titkai felé vándo= 
rol. A nemzet ereje, a nemzet hatab 
ma, a nemzet dicsősége lélekzik a

Hogr miéri nem 
lettem Jogász ?

Az utolsó Szent Antal estélyen 
felolvasta: Tersztyánszkv Sándor 

fögim. tanár.

Egészen rövid leszek. Annyira, hogy 
rövidségért kell az igen tisztelt hallgató kö­
zönségnek szives elnézését kikérnem. Csak 
tizenöt percig akarom kipróbált türelmüket 
igénybe venni. S éppen azért mindjárt 
hozzá is fogok a tárgyhoz, mint mondani 
szokás „in médiás res“ kezdeni. Illendőség 
kedvéért azonban mégis előrebocsátok egy 
bevezető megjegyzést.

Valahányszor eddig még nyilvános elő­

bölcsőkben, szólal meg a gyermek­
szobák vidám zajában es dobog fel 
a gyermekek szivében. A gyermekvi­
lágon kell a nemzet szemének pihen­
nie, mert a maga jövőjének a képét 
szemléli benne.

Jusson eszetekbe a krisztusi mon­
dás: Bocsássátok hozzám a kisdede­
ket, mert övék a mennyeknek or­
szága.

A nemzet pedig, Krisztus szava 
val azt mondja: Jérték velem a kis­
dedekhez, mert ők az én Mennyor­
szágom.

És nem a boldog gyermekről van 
a szó, amikor én a ti szivetek ajtaján 
zörgetek. Nem a gazdag vagy jómó* 
du emberek gyermekeiről, akikért a 
a szülék képesek minden áldozatra, 
amely szeretetüknek megfelel; nem is 
az ép és egészséges gyermekekhez 
hívlak ezúttal benneteket, akiknek vi­
dám zaja. csengő nevetése a világ 
legdicsőbb és iegédesebb muzsikája;

I — hanem viszlek benneteket a sze­
génység és betegség tanyáira, ahol ez 
a leglelketlenebb zsarnokpár a gyer­
mekvilágot fojtogatja. letörli nedves 
kezével arca szép színét; ujjával meg­

adást vagy felolvasást tartottam, mindig avval 
kezdettem, hogy a hallgató közönség előtt 
nyilvánosan azon törtem a fejemet, hogy 
tulajdonképpen miről is beszéljek. Hogy 
ezt igy kell tenni, azt nem tanítja ugyan 
sem a retorika, sem az algebra, de 
azétl mégis megteszem, mert ezáltal legelő­
ször is telik az idő, másodszor meg, mert a 
felolvasás elején úgy sem figyel még senki 
s igy egészen nyugodtan törhetem a feje 
met. Hát már most halljuk a fejtörést !

A feladat, amelyet most kivételesen 
nem én adtam fel a diákoknak, hanem ők 
nekem (tudniillik a mai Szent Antal estély- 
rendezése a gimnázium kongregációjából 
indul ki), a feladat nehéz, nagyon nehéz. A 
Szent Antal estélyeken elhangzott felolvasások 
eddig mind olyan magas színvonalon állót

érintvén szemét, elveszi ragyogását; 
irtóztató szájával elfujja őrökre kicsi 
ajakáról a mosolyt.

Akinek a szive e gondolatokra 
össze nem facsarodik, aki még nem 
látott boldogtalan szülőt, ki beteg 
gyermekén nem csak segíteni nem, 
de nem tud szenvedésein csak eny­
híteni is; aki nem látott kisded ko= 
porsót, amelyet szegénységgel szövet 
kezeit betegség ácsolt; aki nem látott 
tehetetlenül vergődő anyai szivet meg­
szakadni, nem látott gondban kime­
rült atyát bomlott elmével- vagy meg= 
rontott erkölccsel; aki a szenvedések 
szenvedését, a kínok kínját, a gyöt= 
relmek gyötrelmét a nyomorban pusz­
tuló gyermekseregeí nem látta : az ám 
zárja el beszédem elöl a szivét. De 
aki Krisztus örökét, a gyermek-l sze 
réti, a maga gyermeke boldogságáért 
abban hálás, hogy italt, ételt és orvosa 
ságot kíván nyújtani az elhagyottak 
és elesettek artaüan gyermekeinek; aki 
be akar menni a boldog szív, nyu 
godt elme és a békés lelkiismeret 
földi paradicsomába; aki szereti gyér 
rnekéi, Istenét és az álmát, melyben 
testi és le'ki ereje megújul: az jöjjön,

lak, mind olyan komoly, tanulságos témá 
tárgyallak, hogy a mai s legutolsó estélyen 
holmi haszonlalan szóbeszéddel nem áliha 
tok elé. S ez az, a mi a feladatomat megne­
hezíti. Nem akarok úgy járni, mint Mark 
Franci. Tudniillik ez a nálamnál is kiválóbb 
amerikai iró egyszer egy felolvasó körútra 
ment s az egyik városban a programmjától 
ellérőlcg nem humoros, hanem valami ko­
moly, politikai felolvasást tartott. S mi volt 
az eredménye ? A hallgató közönség eleinte 
mosolygott s minél mélyebben hatolt be 
az előadó komoly témájának fejtegetésébe, 
annál élénkebb lett a derültség, hangosabb 
a nevetés s midőn a felolvasás végén a la 
nulságot elmondta, az egész közönség po­
koli hahotában tört ki. Kéiem, ez nagyon 
kellemetlen lehetett.

Relímanp1

divatteirm**-
Ferenc-Jézsef-tér és Lépiac sarokhoz um. ■meist.

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások alt.ii Ízlésesen Hi 
előállított honi szövetekből ‘

yps ruhákat. it a 1

Angol noi falóitok és koszítimek ■
készítése. ■
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az tárja ki szive kapuját szózatom 
előtt és áldozzon az oltáron, melyet 
papokként nemzetünk legszebb, legdU 
esőbb, legnemesebb asszonyai és ieg= 
tiszteletreméltóbb, legfönkeltebb, ér­
zésben, gondolatban és cselekedetben 
legfényesebb férfiai vesznek körül.

Kommunisták
voltak-e az első 

keresztények ?
Régi fegyverük a kommunizmus hívei­

nek az az állítólagos „tény," hogy az első 
keresztények, nevezetesen pedig a jeruzsá: 
lemi község lakói maguk is kommunisták 
voltak. Nem olyan elvetendő tan tehát — 
mondják — a kommunizmus, ha maga a 
kereszténység is már clyan régen felkarolta 
és megvalósította. Sőt Häckel, a tudós csaló 
vagy ha úgy tetszik, csaló tudós egész ha= 
tározottan állítja: „Egyébiránt az őskereszté­
nyek az első században legnagyobb rész: 
ben tiszta kommunisták voltak . . .“ (Velt= 
rätsel 126 I.)

Mi igaz ebből?
Mielőtt e kérdésre megfelelnénk, kü= 

lönbséget kell tennünk tágabb és szorosabb 
értelemben vett kommunizmus között. Tá= 
gabb értelemben a kommunizmus nem 
egyéb, mint közös birtoklása valamely 
vagyonnak, gazdaságnak, földnek. A tulaj­
donos a köz, az intézet, az egyeseknek 
csak élvezeti joguk van. Ez él a szerze« 
tesrendszernél.

A másik, a szorosabb értelemben vett 
kommunizmus, melyet a szociológusok álta­
lában emlegetnek, a termelő eszközöknek 
közösitését, a köz tulajdonába való átjuttat 
tását követeli. A magántulajdonnak ez is el­
lensége, hacsak a termést a gyümölcsöt, 
mit a köz az egyeseknek rendelkezésére 
juttat, e névvel nem illetjük. E nagy tervet

a kommunisták erőszakkal, nyomással 
sztrájkkal, és más fenyegető eszközökkel 
akarják kivinni s ezáltal a társadalmat meg­
reformálni.

Lássuk most az első keresztényeket. 
A szentirás ezt mondja róluk : „Álhatatosak 
valának az apostolok tanításában, a kenyér- 
nyérszegés közösségében és az imádságok: 
ban." (Ap. csel. II. 42,) Közös volt tehát a 
kenyérszegés náluk. Mit jelent ez ?

Semmiesetre sem volt meg náluk a 
szigorú értelemben vett kommunizmus. Erő­
szakról náluk beszélni sem lehet. A magán- 
tulajdonnak sem voltak ellenségei. Nem 
akarták s nem is közösítették a termelő 
eszközöket.

De nem beszélhetünk az első keresz­
tényeknél még a tágabb értelemben vett 
kommunizmusról sem, minő a szerzetesek­
nél virágzik. Itt nincs vagyonuk az egyesek: 
nek, a közé minden, inig amott mindenki­
nek megvolt a maga tulajdona, saját va= 
gyona.

Milyen közösség volt tehát az öske- 
vesztényeknél ?

A gazdagabbak és tehetősebbek ön­
ként. szerétéiből lemondottak tulajdonuk 
egy részéről a szegények, a nyomorultak 
a betegek és árvák javára. A kiknek sok 
volt, adtak azoknak, kiknek semmijük sem 
volt. Nem erőszakos elrablás, hanem szere: 
tetteljes lemondás, könyörületesség jellemez: 
te tehát e közösséget. És csak a fölösleget 
adták oda, azt, ami a fenntartásukhoz szűk: 
ségeseken felül még megmaradt.

Jól mondja Pesch, a tudós német je­
zsuita :

„A jeruzsálemi községben semmiesetre 
sem lehet szó kommunizmusról, hanem 
csupán nagyon kifejlett szegényápolásról, 
mely abból a gondolatból sarjadozott, hogy 
senki hiányt ne szenvedjen, hanem minden 
gazdag az ő birtokát szegénysorsu ieleba: 
rátái fölsegitésére felajánlja."

Ez egészen más, mint amit Häckel 
mond, Minden, csak nem komminizmus. 
jól mondotta Paulsen egy német tudós :

Häckelnek a történelmi dolgok megértésé­
hez époly szégyenletesen kevés a tehetsége, 
mint akár a filozófiai dolgokhoz.

: : Legsikesebb :

egyenruhák 
Lengyel Gyula;

egyenruha üzletében készíttetnek

I

Brassó, Hosszu-utca 14sz.,
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

Foltos és homályos
Tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó Illésnél

Weisz Mihäly-u. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

MELZsH ás CmSTESCU
szabó divatterem

Raktáron a legfinomabb szövetek.

-----  Brassó Uj utca 2. II. em. zzz

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.

Kelemen András
saját gyártmánya 

cipész

Brassó, Weisz-Mihály-utca 27.

Aki érdeklődéssel olvasta a gimná= 
zium tavalyi értesítőjét, az talán észrevette, 
hogy az első helyen levő értekezésben (id: 
vös útbaigazítások foglaltatnak a végzett if­
jak számára. A többi között van olt egy 
fejezet, amelyik azt tárgyalja, hogy melyek 
legyenek s melyek ne legyenek azok a kö= 
rülmények, amelyek a végzett ifjút az élet­
pálya megválasztásában befolyásolják. Hogy 
mennyire helyesek az abban fejtegetett el­
vek, azt a mai felolvasás keretében a ve= 
lem lörténl esettel akarom illusztrálni : hogy 
miért nem lettem jogász.

Pozsonyban laktam, ott végeztem el a 
középiskolát, minthogy ott jogakadémia is 
van, nagyon közel levő terv volt, hogy ta­
nulmányaimat is ott végezzem. Úgy is lett. 
Még azon a nyáron mielőtt a jogra beirat­

koztam volna, foglalkozást vállaltam egy 
Bachorszakból való, jómódú, kedélyes köz 
és váltóügyvédnél, aki azonban nem annyira 
a perekkel, mint inkább a szőlőjével fog­
lalkozott s nyáron csaknem egész idejét olt 
töltötte.

Mindjárt az első héten történt, hogy be: 
hivott az ő szobájába s azt mondta : „Néz­
ze fiatal barátom, tud maga levelet Írni.'"

! „Már hogyne tudnék, hiszen csak most tet­
tem le az érettségit.1' Jó. Akkor fog erre a 
néhány levélre felelni. Nézze, ebben a levél: 
ben arra kér egy ügyfelem valami szabály: 
talanság miatt az iiahnérési jogát egyszer 
már elvesztette s igy valószínűleg megint 
visszakapni nem fogja, hát udvarias forrná 
ban világosítsa fel kérése hiábavalóságáról. 
Ez lesz az egyik levél. Ebben a másik le­

vélben érdeklődik a kliens valami örökség! 
ügyből támadt per kimeneteléről. Minthogy 
pedig azt a pert az első fórumon elvesz: 
tettem s azt a kliens tudtára adni nem aka= 
rom, hát a válaszban kerülje a határozott 
felelet, Írjon mindenféléről, csak lehetőleg 
ügyről nem. Értette? Ennek a harmadik le­
vélnek az irőja szintén felvilágosítást akar 
valami birtokhalár ügyben. Lássa, ez olyan 
összekuszált tlgv, hogy abban ki nem isme: 
rém magamat, azért még meg sem inditvá-- 
nyoztam az eljárást, De ezt ne Írja meg. 
Hanem az ügy természetének megíelelőleg 
Írja meg a választ. Itt van a három levél 
Csinálja.“ Evvel a principálisom otthagyott 
s kiment a nyaralójába, kedvelt szállójában 
négy öt napig babrálni.

Először elővettem azt a levelet, amely

= !M£ Nagy József Brassó, Kut-utca 50. sz. alatt
Elvállal mindennemű épitőmunkát, sirköveket, mauzóleumokat 

mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 
— Modern gépberendezés folytán olcsó árak.

Fióktelep Székelyudvarhely.
Saját mészkő, trachtt és márványbánya.

Gazdagon felszerelt sirkőraktáramból, hol az

eladás nagyban és kicsinyben
történik, szállítok a t. szaktársaknak egyes darabokat is gyár

árakon.
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Kevés a hálás
gyermek.

Mi az okai
Kevés a hálás, szülőit igazán szerető 

gyermek. Nem a véletlen ennek az oka, j 
hanem az, hogy a szülők nem fordítanak 
elég gondol gyermekeiknek vallásos neve= 
lésére. Nézze meg bárki rendes tanítási idő 
alatt vasárnapon és ünnepeken a 9 órás 
szent misét, telve a templom gyermekekkel, 
de ha a húsvéti szünidő alatt néztük, elszo­
rult a szivünk, hogy mennyire üresek a pa­
dok. Mi következik ebből? Az, hogy az is­
kola szigorúbban teljesíti a vallásos nevelés 
kötelességét, mint a család. A tanítók több 
súlyt helyeznek a vallásra mint a szülők, 
tisztelet a kivételeknek. így érthető, hogy a 
gyermekek az istentisztelet alatt csak olyan 
iskolai kötelességeket látnak, mely alól az 
iskolai fegyelem megszűntével felszabadul­
nak. Az olyan gyermek pedig, aki a vallá= 
sósságról ily fogalmat alkot, nem fog soha 
a vallás elveitől vezéreltetni. Az olyan gyer= 
mek nem fog -oha igazi jellemmé fejlődni. 
Az olyan gyermektől nem várhat a szülő 
igazi szereletet, igazi hálát. Akit nem a vab 
lás elvei irányítanak, azt mindenben önzés 
vezeti. Az önzés pedig szomorú jövőt rejt 
a szülők részére. Ha már munkaképtelenné 
váltak csak hálátlanságra, bántalmakra le­
futnék elkészülve. Ekkor aztán hiába pa= 
naszkodnak, a felelet reá csak az lehet: vallá­
sosabban kelleti volna őket nevelni. Hiába 
várunk nemes gyümölcsöt olt, ahol csak 
vad csemetét ültettünk.

Beer Gustav
női szabó
Brassó, Kórház-utca 33.

Máinási h ária-forrás
termés7etcs alkalikus sós savanyu-ví/. Leg- 

kiválóbb köptetö és étvágyemelö szer.
Kapható mindenütt! 

Kulkezelőség BRASSÓ.

Fogtechnikai műterem

QUIT RICHARD
Brassó, Gyömölcs-sor 19. — Távbesz^ 314. sz.

Rendelkezjk :
\ 9—12 és 1-2-lg 

— Kitüntetve —

Berinben 1907.

Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházában
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

művész zenekara hangversenyt tart.

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos

aktár kész teke-asztalokban.
Brassó, Vasut utca 8.

Albert
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek.

Brassó, Weisz-Mihály-utca 6 szám.

Kovács Sándor
fényképész

Brassó, Katonakórhaz-ulca 2 sz.

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 12.

ben annak a borpancsolónak udvarias for­
mában tudomására kellett adnom, hogy nem 
számiihat ki mérési engedélyre. Ezt a követ­
kezőképen csináltam :

Pozsony, 1895. jul. 4.

Igen tisztelt Nagyságos Uram I

Hogy a fészkes fenének tetszik kegyed­
nek becses eszébe jutni, hogy kimérési en­
gedélyért folyamodni szíveskedjék. Hát hogy 
erről Nagyságodnak becses kedve elmem 
jen, emlékezetébe akarom hozni, hogy mb 
kor Nagyságod ezelőtt, három esztendővel 
bizományba kapott bor árával elszámolni

11ADLER*iA AUTOMOBIOK
olaj.auto-pneumatik * 
legjobbak.

Kerékpár és autokikölcsönzés. : :
Kerékpár-, varrógép* és auto-Jevltésok

MOOSER HIHALY-nál
Brassó, Kapu-utca 39.

Halló 
barátom! 

Hová 
mész !

Én megyek BLAZEK
szerelőhöz, Fekete-u. 
37 sz. alá, aki a legjobb 
és legolcsóbb szereléseket 
végzi.

A Legszebb Női HajfrizurAk
és egyéb hajmunkák legolcsóbban állíttat­
nak elő az első brassói nőifodrász teremben

SOOS L.
sznhizi-lodrásznö,

Hirscher-u 5.

HÍREK.
1912.
április

II.
Csütört.

Róm. kath. Leo
Protestáns Leo
Oőr. k. Márk márc. 29
Nap kél 5 ó. 21, ny. 6 ó. 42.

nem kegyeskedett, annak fejében hat havi
börtönt elviselni szivcskedeit. Az a körül­
mény is ugylátszik kiment már a becses 
eszetokjából, hogy rendőrség áltál borhami­
sításon rajtakapván, pénzbüntetésre s az 
italmérési jog elvesztésére Ítéltetni méltózta; 
tott. Minthogy pedig büntetett előéletiek 
a pénzügyigazgatóságtól italmérési engedély; 
re nem számíthatnak, úgy Nagyságod ré= 
széről további anyagi áldozatok is hiába 
valók volnának. Midőn a felemlített f. f. ért 
bocsánatot kérek, maradok Nagyságodnak 
alázatos szolgája N. N, folyt. köv.

Az erdélyi nagy gyakorlatok. Nagy-
szebenböl jelentik: Az Erdélyben tartandó 
nagygyakorlatokon a tizenkettedik s hetedik 
hadtesten kívül egy kombinált hadtest is 
rés7t fői* venni. A kombinált hadtest 1 rsz- 
tyánszky altábornagy vezénylete alatt főleg 
fővárosi csapatokból log állani.

Városok kongresszusa. A magyar 
városok országos kongresszusa május hó 
I7;én 18-ik napján lesz Budapesten. Az eb 
nöki tisztet Dr. Bárczy István, Budapest 
székesfőváros polgármester tölti be.

Feminista felolvasás 11 én este 8 
órakor a tanácsház nagytermében. Belépti 
díj nincs.

Szeged vármegye A Magyar Kurír 
i jelenti: Zentai híradó szerint a legrövidebb 
i idő alatt Zentát törvényhatósági joggal fel- 
, ruházott várossá emelik. Az erre vonatkozó 

törvényjavaslat állítólag már elkészült és 
csak a parlamenti béke helyre állítására vár* 
nak, hogy a javaslatot a kép viselő háznak 
bemutassák. Ezzel kapcsolatosan egyúttal 
ugyanez a híradás azt is tudni véli, hogy 
Bács Bodrog. Toroméi, Pest és Csongrád 
vármegyékből ogy-egy részt elszakítanak és 
megszervezik a már régóta előkészített Sze* 
ged vármegyét s Zenta is Szegedmegyéhez 
csatlakozik, sőt Zeniának közös főispánja 
lesz Szeged városával.

Autogramm az abroszon. A leg= 
újabb londoni divat szerint, ha valamely 
előkelő család estélyt ad, a meghívott ven­
dégek mindenike ráírja nevét az asztalterítő; 
re. A névaláírás természetesen annál értéke; 
sebb, minél nagyobb névnek a viselője irta 
oda. A felírást azután kihimezik és csak

xxxwxxxxxxxxxxxx........  KebeltqOTTFRIfcP Brassó,Vasut-u.25.
Kereskedelmi Közvetítek házakat, birtokokat veszek é:

mindenféle szakmából. Tömeg
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a/után adják az asztalterítőt mosóba, ügy 
londoni társaskör vezet az uj divat terén 
és büszkén mutogatja vendégeinek a sok 
és „nagyértékü kéziratot“.

Miatyánk ötszáz nyelven. A clerken- 
welli Gilbert és Scwington cég kis köny­
vel ad ki, amelyben a Miatyánkot ötszáz 
nyelven lehel majd olvasni. A könyv drága 
esz, mert mindössze csak 200 példányt 
fognak belőle nyomni s a szedést a meg; 

jelenés után azonnal szétosztják. A kiadó; 
ság szedőterme most valósággal látványos­
ság számba megy. Kínaiak, japánok, bor­
iéi zulok s a világ minden részéből szárma; 
SÓ szedők állanak a szekrények elölt. Leg­
érdekesebb a kínai betűszedő, aki a jekk 
és belük ezreivel dolgozik, mig a rövid 
imádságot kiszedi.

Erdőégés Cscrnátfaluban. Tegnap 
délután a Csernáifalu hatarában levő nyi- | 
resvölgyi erdő kb. 1 holdnyi területben ed' 
dig még ismeretlen okból kigyuladt. Sze­
rencsére éppen arra felé sétált Zsuffa Jenő 
tb. szolgabiró, ki a látottakról azonnal je­
lentést telt Gödri Mihály tűzoltó főparancs; 
noknak, kinek gyors és erélyes intézkedése 
folyián sikerült a tüzet elfojtani.

Öngyilkosság. Ma reggel Pétermann 
Lajos paszományozósegéd Feketenrtca 65 
szám alatti lakós 7 mm. revolverével szivén 
lőtte magát. Holttestét a közkórház halottas 
kamrájába szállították be. Rettenetes tettének 
oka állítólag gyógyíthatatlan betegség.

Nem volt gyutacsa. Arnauc György 
17 éves ieketehalmi lakóst ma súlyos se= 
beivel a küzkórházba szállították. A fiú 
pisztolyát puskaporai töltötte meg s mive! 
a pisztoly elsütéséhez szükséges gyutaccsal 
nem rendelkezett, gyufát gyújtott s avval 
robbantotta fel. A robbanásnál a fegyver 
széjjel ment s a bal kezét összeroncsolta.

Szerkesztői üzenet.
Boldogtalan mennyasszony. Meg- 

illetődésse! olvastuk kesergő sorait. Bor­
zasztó esetnek minősíti, hogy vőlegénye 
megakarta tiltani, hogy a sört nagypohárból 
tgya. S ha megteszi, vőlegénye antialkoho- 
•ista lett volna. Mi van ebben, hisz éppen 
a nők nemes hivatása, hogy a férfiakat a 
szeszes italoktól visszatartsa. Mert nem kért 
még nagyobb poharat? S ha vőlegénye do­
hányos, a legközelebb egy kilóméternyi 
hosszú szivart kérjen, hátha antinikotistává 
lesz. S ha kissé szeret a nők között forog;

ni udvaroltasson magának.---------- ? Külön­
ben ily esetben nem kell hallgatni vőlegé; 

nyére. _____ _

Apolló Bioskop
Csütörtök és péntek 

április hó 11 és 12 én.
Bikaviadal Spanyolországban (Sport) 
Mozgófénykép újság (aktuális)
Művészi hírnév (mese) 500 méter

hosszú film.
Anonym levél (Dráma) 400 méter

hosszú film.
Hős szerelme (humoros)
Willy lest gyakorlata (humoros) 
Bujdosó emlék (Dráma) 500 méter

hosszú film.
Szombat és vasárnap 

uj műsor.
Előkészületben:

Zigomar Contra Nick Carter 
élet — halál harca 

Il ik rész.
Detektiv Dráma 

4 felvonásban.

Fe el 5s szerkes t : Br. Kölese Károly.
F'.szerkesztő: Frühvirih Mályés.

-zerk sztő: Busseh Bála.
Kiadja: Ä Brassói Kép.ssövetségi Tassról: 

és Kiíeiszöweíhetrei.

BRASSOVIÄ-sxärp-
BRASSOVIA megvéd, erősít, táplál lesoványodott erőt­

len lestél, tiilerőlleleII idegeket, ellent .I- 
ióvá teszi, uj vért képez, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyosságát 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desfetől megóv, attól megszabadít. 

BRASSOVIA kitűnő befolyású iszákosságnál, kártyajá­
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél szerzett idegességnél. A megtá­
mad jdegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSOVIA kittinő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu íölböíögés, gyomor­
hév, aranyeresbaj, nemi gyöngeség (im- 
potencia)gyorsankiktiszöböltetik;gyomor-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belehatolása által lehetetlenné tétetik kel­
lemes ízű! csecsemő is veszi. Ár álmatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BF.NKNFR-nél Vtiröskul-u. II.
is Petocila-u. 22. sz. 1 üveg ára helyben 2 K., falura bér­
mentesítve 2'4!> K.. külföldre i'40 K. Belföldi megrendelésnél

Táviratok.
Bpest márc. 10.

Politikai körökben az a vélemény, hogy 
a munkapárt nagyan erélyes lépéseket fog 
tenni az obstrukció ellen, de erőszaktól tar­
tózkodni fog, Továbbá a kormány egy rö­
vid törvényjavaslatot kíván beterjeszteni 
hogy a választói jog szükségességét elisme­
ri és kötelezi magát, hogy egy bizonyos 
határidőre megalkotja a választójogot, de 
csak a véderőtörvényjavaslat elintézése után.

BARTHELM1E GYÖRGY
Brassó, Kapu utca 41. -----------
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Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépe k 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és ktilönleges- 

. ségek üzlete.
A legnagyobb írógépek és különlegességek

raktári
írógép-iskola.

Telefon 380. Telefon 380

„KORONA“
szálloda

— |mvényRi$ú$ás Brassó.

Első rangú szálloda.
100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek vészére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonalhoz. Aulomohilgarag'e 
A legnagyobb zléssel es kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. [átszószoba. 
Páholv. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok'és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-éfkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Müder János
igazgató
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Sirkéf elitär « fnmdefisvsmü 
kőfaragó válSaSat

HERZUM FERENC és KÁROLY
Vasuü-ulca 56 B, ti M. a. v. állomás közelében.
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Hentschel Brassó.

Állandó nagy raktárt tartunk : lesz sírkövekben fehér márványból,
: laborador, fekete svéd gr; , syanit, trachit és homokkőből. :
Elvállalunk és szállítunk : ktilu..leges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha- 
:: :: zai kőből, vagy márványból. :: :
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: * mellettbárkivel versenyképesek vagyunk. ::


